NHCTpYKLUMA No aKcnyaTauuu
HaCTOJIbHOro rmapaBsIN4EeCcKoro npecca
apTt. SD100802 ¢ maHomeTpoM (10 TOHH)

TROMMELBERG




BAXKHO!
BHeLWHWI BUA U3AENNA MOXKET OTNIMYATbCA OT U306parkeHns Ha 06NoXKe.
MpousBoguTenb NMeeT NPaBoO BHOCUTb M3MEHEHMSs B KOHCTPYKLMIO uspenus 6e3 npeaBapuTenbHOro yBeaoMIeHus.




MHCTPYKLUMA MO 3KCcnnyarTauvum

BHuMaTeJIbHO MpoYHTANTE JaHHOE PYKOBOACTBO Iepe HA4aJ10M padoThl

BAJKHO

HOKATYHCTA, BHUMATE/IbHO ITPOYUTAHTE JJAHHBIE HHCTPYKLIHH. YEJTUTE
OCOFOE ~ BHHUHMAHHE  HHCTPYKLHAM 110  BE3OIIACHOCTH  H
IPEJYIPEXIEHUAM. HCIIOJIB3YUTE JAHHBIH IIPOAYKT ITPABHJIBHO,
OCTOPOXKHO H CTPOrO I10 HA3HAYEHHIO. HEBBIIIOJIHEHHUE JIAHHBIX
TPEBOBAHHH MOXET CTATh IIPHYHHOH IIOBPEKIEHHA HMYIECTBA H/WJIH
HMOJIYYEHHUS TPABM. COXPAHHUTE JIAHHOE PYKOBOJCTBO B FBE30IACHOM
MECTE JI/I OFPAILLIEHHUS K HEMY B BYYIIEM.

1. ”HCTPYKIIMHA 11O BE3OITACHOCTHU U IPEAYIPEXJIEHUA

1.1. PacnakoBKka ¥ XpaHeHHe

PacniakoBka 000pyI0BaHUS H/WUJIH €T0 COCTABHBIX YaCTEH JTOJDKHA OCYIIECTBISATHCS B YCIOBHUIX
3aKPBITOTO TIOMEIIEHUS MPU Temmeparype He ke +5°C.

JloiroBpeMeHHOE XpaHeHHEe 000PYI0BaHUS W/WJIH €r0 COCTABHBIX YaCTEH OKHO MPOU3BOIUTHCS
npu Temreparype ot 0 1o +45°C u oTHOCHTENBHOH BIaxkHOCTH < 95% (6€3 KoHIeH calun).

Ecnu o6opynoBanue TpaHCIIOPTHPOBATIOCH W/WIIM XPAHWIOCH TIPU TeMIiepatype Hmke +5°C, To B
TEUEHHE HECKOJIBKHMX YacOB MEPEel HaualoM JKCIUTyaTallui HeOOXOIUMO BbIIEpXKAaTh €ro npu
temneparype He Huxe +10°C 111 MOIHOTO yaneHus KOHIeH caTa.

1.2. UucTpykuum no 6e30macHOCTH

1.2.1 Tlpecc nomkeH perynspHO 00CTy>KUBAThCs KBATH(HUIIMPOBAHHBIM NiepcoHaioM. Conep:kute mpecc
B yHCcTOTE JUIst 9P EKTUBHON 1 Oe3011acHON pabOTHI.

1.2.2 MakcumanpHas Harpy3ka 4 TouHsl. HE npeBebliaiite MakcuMmanbHyto Harpy3ky. Hukorna ve
npusaraiite n30bITOYHOTO YCUIIHS Ha pabouyio JeTalb U BCETa UCIONb3YHTe MAaHOMETP JIJIs
TOYHOMN OLIEHKH MPUIIAraeMOTO yCHUJIIHSI.

1.2.3 Hcnons3yiite npecc crporo no HazHaueHuto. HE vcnonp3yiiTe HU A1 KakoW MHOM 11eNH, He
MIPelyCMOTPEHHON HACTOSIIIUM PYKOBO/ICTBOM.

1.2.4 He nomyckaiiTe neTeil 1 MOCTOPOHHUX K paboyeii 30He.

1.2.5 He ucnonw3yiite HENOAXOAANTYIO oekay. CHUMUTE rajiCTyKH, 4achl, KOJIbIA U APYTUE CBUCAIOIINE
MpeaMeThl. YOepHUTe JITUHHEIE BOJIOCHI.

1.2.6 Ilpu pabote ¢ npeccom ucrnoib3ynre ANSI-oq00peHHbIC 3aIIMTHBIC OYKH, 3AIIUTHBIN IIIEM U
paboune nepyaTku s TSAKEITBIX YCIOBUHM paboThI.

1.2.7 Jlepxute paBHOBECHE, UCTIOIB3YHTE TOAXOISITY IO HECKOIB3AILYI0 00YBb.

1.2.8 Hcnonb3yiite mpecc Ha MPOYHON, POBHOM, CyXOH M HECKOJIB3KOH MOBEPXHOCTH, CIOCOOHOM
BBIZIEPKUBATH I'Py3. [[0BepXHOCTH Bcerzia JomKHa OBITh YUCTOM, CYXOM U CBOOOTHOM OT
MOCTOPOHHUX MpeameToB. [103a00TbTeCH 0 TOM, UTOOBI pabodee MeCTO OBIIIO XOPOIIO OCBELICHO.

1.2.9 Kaxnapriii pa3 nepea HadaaoM paboThI ¢ TPeccoM HEOOXOIMMO TIPOBECTH €T0 BU3YyIBHBIA OCMOTP.

1.2.10 HE ucnons3yiite npecc npu 0OHApYKEHUU MOTHYTHIX, CIOMAaHHBIX, TPECHYBIIUX, MPOTEKAIOIINX
WJIM TIOBPEKIEHHBIX MHBIM 00pa30M YacTel, UK €CIIH NMPECC MOTYYHI CUIIbHBIN yrap.

1.2.11 VYb6enurech B TOM, YTO BCE OONTHI U TAWKU TIIATEIBHO 3aTSAHYTHI.

1.2.12 Ybenutech B TOM, YTO Ipy3 MOMEIIEH 10 IIEHTPY IITOKA IIMINHAPA U HAJEKHO 3aKPEIUICH.

1.2.13 IIpu pabote ¢ mpeccom Oeperute pyKu U NMajblbl U ASPKUTE UX IMOJANbIIE OT YacTel mpecca,
KOTOpbIE MOT'YT JABUTaThCSl MU CKUMAThCSI.

1.2.14 HE noxsepraiite npeccoBaHUIO MIPYKUHbBI W UHBIE AETANIN, KOTOPBIE MOTYT BBITAIKUBAThCS U3
npecca 1 cTaTh IpUYMHOM TpaBM. Hukorna He croiite nepes Harpy>kKeHHbIM IPECCOM U HUKOT/Aa HEe
OCTaBJIsIiTe HArpy>KEHHBIH Mpecc 6e3 MpUCMOoTpa.

1.2.15 HE wucnonb3yiiTe mpecc B COCTOSIHUU YCTAJIOCTH, MOJ BO3ICUCTBUEM AJIKOT0JIsl, HAPKOTUKOB WIIH
MEIUIMHCKUH MPEenapaToB ¢ OMbSHIIOMIM () deKToMm.

1.2.16 HE nomyckaiiTe HeKBaIu(pHUITMPOBaHHBIN TIEPCOHAI IO PAOOTHI C MPECCOM.



MHCTPYKLMA MO 3KCcNnyarTauum

1.2.17 HE BHOcHUTE U3MEHEHHUS B KOHCTPYKITUIO TIpecca.

1.2.18 HE ucnons3yiite TOPMO3HYIO )KUIKOCTh MITH JHOOYIO IPYTYI0 HEMOAXOASIYIO KUIKOCT;
n30eraiiTe CMEIIMBaHUS PA3IMYHBIX BUIOB KUAKOCTEH MTPpH JOOABICHUN THIPABIMYECKOI
KUAKOCTH. VICIIONB3yHTE TOJIBKO BBICOKOKaYE€CTBEHHYIO IMIPABINYECKYI0 )KUIKOCTD JUIs
JIOMKpaTOB.

1.2.19 HE nongepraiite npecc Bo31eHCTBUIO OCAIKOB UM JPYTUX HEOIArONpUsATHBIX MOTOAHBIX SIBICHUI.

1.2.20 Ecmu mpecc TpeOyeT peMoHTa, W/WIN KaKnue-TM00 ero 9acTh TpeOyIoT 3aMeHbI, 00paTUTeCh 3a

KBaJTM(PULIUPOBAHHON TEXHUYECKOI MOMOILBIO; UCTIONIB3YITE TOJIBKO OPUTHHAIbHbIE 3aMIaCHbIE
YacTH.
BHUMAHMUME: npenynpexaeHus, NPeAOCTEPEKEHUsT W UHCTPYKUUH, MPUBOAUMBIE B JIaHHOM
PYKOBOJICTBE, HE MOTYT MPEAYCMOTPETh BCE BO3MOXKHbBIE YCIOBHS U cuTyanuu. OnepaTop 10JIKeH
IOHUMATh, YTO 3/IPaBbIii CMBICT M OCTOPOKHOCTh HE MOTYT OBITh BCTPOEHBLI B 000pYyHOBaHME, HO
JIOJDKHBI HEM3MEHHO COOITIOIaThCS MPH PabOTE C HUM.

2. TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKH

Makc. Harpy3ka 10T X0l IITOKA NUAJIMH]Ipa 180 mm
PaGouuii nnamnason 0-340 mm [Iupuna crona 335 MM
3. CbOPKA

HcnonwayiiTe n3o00pakeHre B pa3BepHYTOM BHJIE B KaueCcTBE pyKoBojacTBa. [lepen Hawamom cOopku
paznoxuTe nepen codoil Bce neTanu u y3ibl. PekomMeHnryem co0monaTh ciaeayonyro
MOCJIEA0BATCIILHOCTD JICUCTBUIL:

3.1 TlpukpenuTe omnopy K OCHOBAHHUIO Mpecca MOCPECTBOM BUHTOB, raek u maib (7, 10, 11),
3aTeM MPUKPENUTE BTOPYIO OMOPY K OCHOBAHUIO.

3.2 Ilomectute BepxHIO0 miuacTuHy (20) Ha BEPXHIOIO MONEPEUHHY, BCTaBbTe 00aTHI (21) B
OOKOBBIC OTBEPCTHSI BEpXHEH U HIKHEl racTuH. [locnenoBaTenbHO HABUHTUTE Ha KOPITYC
ruapormauHapa (3) Gukcupyromme koibia (16) u (14).

3.4 3akpenure MIACTUHBI IPU IOMOIIHM 00ATOB (21), COOTBETCTBYIOLINX TaeK U 1Iaifo.

3.5 3Badukcupyiite Hacoc B cOOpe Mpu moMouu 601ToB (6), COOTBETCTBYIOIIMX TacK U Iaio.

3.6 Bcrassre onopHble nanblibl (9) B OTBEpCTUS B CTOMKaX, 3aTeM mojoxute ctoi (13) Ha
OTIOPHBIE MAJIBIIBI.

3.7 Coeaunurte GUTHUHT TUAPABINYECKOTO UTAHTA (4) ¢ THAPOUUIUHAPOM (3) ¥ MPUBHUHTHUTE
MaHomeTp (1) Kk coeTMHUTENbHOM Taiike HaBepXy ruapounausapa (3).

3.8 Kak cnenyet 3arsHuTE BCE OOJITHI U BUHTHI.

4. IEPEJl BBOAOM B OKCIIJIYATALINIO

4.1 TIpumeuanue: [lepen nepBsIM UCIIOIB30BaHUEM NIPOAYKTA IPOKAYANTE TMIPABINYECKYIO
cucreMy. /{7151 5TOro OTKpOWTE KJIallaH Oy CKaHUs, IOBEPHYB €ro MPOTHUB YaCOBOM CTPEJIKH.
CrenaiiTe HECKOJIBKO MOJTHBIX PAa0OYMX XOI0B Hacoca JUIsl yAaJeHHs BO3/1yXa U3 CUCTEMBI.

4.2 TlposepsTe cocTosiHUE Beex AeTane. [Ipu oOHapyKeHUH OJIOMaHHBIX JeTaliel, IpeKpaTuTe
9KCIUTYaTUPOBATh IIPECC U HEMENJIEHHO CBSKUTECH C ITOCTaBLIMKOM.

5. AHCTPYKIUH 110 SKCIIVIYATAIIMHN

BHUMAHME! IlpounTaiiTe, ocMbICJIUTE U COOJIOIANTE HHCTPYKIMHU 110 0€30MMACHOCTH U
NpeayInpexaeHns nepea Ha4aa0M padoThl ¢ MPECCOM.

5.1 Tlomecture ompasky (17) Ha cron (13), 3aTeM BcTaBbTe pabOUyIO JA€TAIb B ONPABKY.

5.2 3akpoiiTe KianaH OMmyCKaHusl, IOBOPAYHUBasi €T M0 YaCOBOM CTPENIKE /10 MOJHOTO 3aKPBIBAHUSI.



MHCTPYKLUMA MO 3KCcnnyarTauvum

53
54

5.5
5.6

ITokauaiiTe pyKosITKY, ITOKa 3y04aToe ceayio He MpUOIU3NUTCs K pabodeil JeTam.
BripoBHstiiTe pabouyto 1eTanb OTHOCUTENBHO IITOKA TaK, YTOObI paboyast eTalib
pacrosaraigach 1o LHeHTpY.

IToxauaiiTe pyKoATKY, YTOOBI IPUIIOKUTE HArpy3Ky K paboueil neranu.

ITo 3aBepmieHNH pabOTHI MPEKPATUTE Ka9aTh PYKOATKY, MEIJICHHO U OCTOPOXKHO CHUMUTE
Harpysky c paboueil qetanu, mpoBopayrBasl KJaraH OlyCKaHUs POTUB YaCOBOM CTPEJIKH.

5.7 Kak TOJIbKO IITOK MOJIHOCTBIO OIYCTUTCS, yOepUTe padbouyo AeTallb U3 ONPABKH.

6. TEXHUYECKOE OBCJ/1Y’KUBAHUE

6.1

6.2

6.3

6.4

[IpoTtupaiite mpecc CHapYy M CyXOH, YHCTOH caleTKOW M TNEPUOTUYECKH CMa3bIBalTe
COEMHEHUS, YIVIMHUTENb U BCE MOJBUKHbIE YACTH JIETKUM MacCJIOM 10 MEpe HEOOXOIUMMOCTH.
Korpa mpecc He ncnonb3yercsi, XpaHUTE €r0 B CYXOM MECT€ C IOJHOCTBIO OIYIICHHBIMH
LITOKOM LWJIMHIPA U NOPLIHEM.

Korna npon3BoanuTenbHOCTD Ipecca NagacT, IPOKaYauTe THAPAaBIMYECKYI0 CUCTEMY COIIACHO
NMYHKTY 4.1, 4TOOBI yIaJIuTh U3 HEe BO3IYX.

[IpoBepsre rUAPaBIMYECKYHO KUAKOCTh: YOAIWTE 3aIIylIKy KW3 Hacoca. Ecim KMIKOCTh HE
COOTBETCTBYeT TpeOOBaHUSAM, 3aMEHUTE €€ BBICOKOKAYECTBEHHOM  THApaBINYECKOM
KUJKOCTBIO JUISl JOMKpPATOB. BepHUTE 3amIyliKy Ha MECTO M IPOKAYanuTe TMAPABINYECKYIO
CUCTEMY COIIACHO MYHKTY 4.1.



MHCTPYKLIMA MO 3KChnyaTauum

7. CIUCKHU 3AITIACHBIX YACTEM

Y—o

) --‘_\--‘-'
vs, ==

O
O

Ne| Description Onucanue KoJi-Bo | Ne | Description Onucanue KoJ1-Bo
1 |Pressure Gauge | MaHnomeTp 1 12 | Pad Plate Omnpaska 2
2 |Nylon Ring KoJtb110 HeltloHOBOE 1 13 | Press Platform Cron 1
3 |Ram T'uapouunusap 1 14 | Under Round Nut | Konbiio gukcupymoiiee HIxKHee 1
4 |Hydraulic Hose | lllmanr ruapaBandeckuii 1 15 | Plate [1nacTuHa HIKHSS 1
5 |Serrated Saddle | Ceuio 3y0Ouaroe 1 16 | Up round Nut KonbLo dukcupytomiee BepxHee 1
6 |Hand Pump Hacoc pyunoit 1 17| Frame Pama 1
7 |Bolt M10x25 |Bont M10x25 4 18 | Washer [laji0a 3
8 | Angle Steel Omnopa 2 19 | Bolt M8x15 Bont M8x15 3
9 |Rod [Tanen onopHsIit 2 20 [Plate [Inactuna BepxHsist 1
10 | Washer 1laii0a 6 21|Bolt M10x10 Bont M10x10 2
11 |Nut M10 laiixka M 10 6 (22







www.trommelberg.ru
www.trommelberg.com




